

در جلسه ستاد تنظیم بازار تصویب شد؛

آغاز مرحله جدید کالابرج الکترونیکی برای سه دهک از جامعه

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به دیدار

اعضاء هیئت دولت با رهبر انقلاب گفت کرد: ستادی با حضور وزرای صنعت، معدن و تجارت، جهاد کشاورزی و امور اقتصادی و دارایی و رؤسای سازمان برنامه و بودجه و بانک مرکزی، تشکیل و ظرف دو هفته آینده سازوکارهای لازم و برنامه‌های راهبردی برای اجرایی شدن منویات رهبر معظم انقلاب در خصوص توجه به معیشت مردم به ویژه تثبیت قیمت و تأمین کالاهای اساسی تدوین می‌شود.

دکتر محمدرضا عارف در جلسه ستاد تنظیم بازار که وزرای صنعت، معدن و تجارت، جهاد کشاورزی، تعاون، کار و رفاه اجتماعی و دادگستری، رئیس کل بانک مرکزی، رئیس شوراى اطلاع‌رسانی، سخنگوی دولت، معاون اجرایی رئیس‌جمهور و مسئولان دستگاه‌های امر حضور داشتند، تأمین انرژی موردنیاز و اولویت تداوم فعالیت‌های تولیدی در کشور، احیای واحدهای نیمه تعطیل افزود: تأمین به موقع کالاهای اساسی و تأثیر آن بر سفره‌های مردم از دیگر توصیه‌های رهبر معظم انقلاب در این نشست بود که این مهم، دغدغه ستاد تنظیم بازار از ابتدای روی کارآمدن دولت چهاردهم به عنوان راهبردی مهم و اساسی بوده است.

وی گفت: رهبر انقلاب در این نشست بر پرهیز از انحصار و لزوم رقابتی کردن بازار کالاهای اساسی از زنجیره تولید و تأمین تا توزیع تأکید کردند که باید کالاهای اساسی بدون دغدغه و هرگونه افزایش قیمت در اختیار مردم قرار گیرد.

وی افزود: توجه به معیشت مردم از مهمترین راهبرد و شعارهای دکتر پزشکیان بود که رهبر انقلاب نیز در تمامی نشست‌ها با دولت

یبه اهمیت این موضوع اشاره کرده‌اند و امروز نیز با صراحت بر جلوگیری از هرگونه افزایش قیمت در کالاهای اساسی و ادامه طرح کالابرج الکترونیکی تأکید کردند.

عارف ذخیره‌سازی گاز برای زمستان، افزایش تولید و صادرات نفت، بهره‌گیری از فناوری‌ها و ابزارهای جدید در اکتشاف، استخراج و تولید نفت، پرهیز از اسراف در تمامی دستگاه‌ها،

جلوگیری از مأموریت‌های غیرضروری خارجی و کاهش هزینه‌های مأموریت‌های خارجی از دیگر تأکیدات رهبر معظم انقلاب در این نشست برشمرد.

وی ادامه داد: در ستاد تنظیم بازار برای برخورد و نظارت در بازار اقدامات خوبی انجام شده است و همچنین از سازو کار مشترک نظارتی اسناف و بسیج پاسخ خوبی گرفتیم که باید اقدامات و راهبردهای خوب ستاد هیئت بازار در جنگ ۱۲

نخبر

تقدیر از ۱۰ برگزیده جشنواره اصلاح روش‌های آموزش



در جشنواره اصلاح روش‌های آموزش از بسته کلاس شوق‌انگیز شامل ۱۴۰۰ دقیقه محتوای تصویری آموزشی ویژه آموزش و ارتقای نمانندی‌های آموزشی معلمان رونمایی و با حضور رئیس‌جمهور از ۱۰ برگزیده این جشنواره به نمایندگی از مجموع ۱۰۰ برگزیده جشنواره تقدیر به عمل آمد.

دکتر مسعود پزشکیان در «جشنواره ملی اصلاح روش‌های آموزش و تحول در محیط‌های یادگیری» با حضور مدیران مدارس ابتدایی، متوسطه و متوسط‌الاول و منتخبان آموزش و معلمان شرکت کننده، همگامی به دنبال کشف و استخراج منابع و معادن طبیعی در راستای تولید ثروت و آبادانی کشورشان هستند، گفت: معلمان در همه دنیا، با اصلی‌ترین داری‌ها و منبع ثروت کشورها سر و کار دارند و کار آنها استخراج، فرآوری و شوکفا کردن استعداد فرزندان و آینده‌سازان کشورها است.

رئیس جمهور با بیان اینکه فرزندان این سرزمین، گرانیقمت‌تر از هر معدن و منبع ثروتی هستند، افزود: متأسفانه تا کنون آنگونه که شایسته بوده به پرورش و شکوف کردن استعدادهای این داریی عظیم و بی‌همتا توجه نشده و نباید اجازه دهیم این روند تداوم یابد. ساختن و آباد کردن فردای جامعه در گرو تربیت صحیح فرزندان ماست؛ اگر این بجها به شکل صحیح پرورش یابند، به جای سودای چلای وطن، دغدغه آنها مانندن، تلاش کردن، رفع مشکلات و آباد کردن مهن خودشان خواهد بود.

دکتر پزشکیان گفت: استعدادهای نهفته در ذهن، اندیشه و جسم این بچه‌ها، طلای ناب و خالص است که اگر کشف نشده و به شکل صحیح پرورش نیابد، یا بلااستفاده می‌ماند یا به جای صرف شدن برای رشد و اعتلای کشور و مردم خودمان، در اختیار کشورهای دیگر قرار خواهد گرفت.

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه در وهله اول این شما در خط مقدم آموزش و پرورش و بعد ما در جایگاه پشتیبان و حامی نظام آموزشی هستیم که مسئول شوکفا کردن این استعدادها و ظرفیت‌ها هستیم، گفت: شنیدن تنها یک یاد از آموزش است؛ دیدن مؤثرتر و شیوه ارائه دادن آنچه آموزش داده شده تأثیرگذارتر از شنیدن و دیدن صرف هستند. کلاس‌های درس باید مسئله‌محور و بر مبنای شنین، دیدن و بحث و گفت‌وگو اداره شوند.

دکتر پزشکیان همچنین با تأکید بر ضرورت ارائه سیستمی آموزش بر پایه به‌کارگیری روش‌های شنیداری، دیداری و تهیه و

ارائه عملی آموزش‌های ارائه شده، افزود: تأکید بر تهیه و ارائه گزارش از آموزش‌های ارائه شده در کلاس درس، به تحقق دو هدف مهم «مسئله‌محور بودن» و «کنیه‌ببر کارگروهی در کلاس درس» کمک می‌کند و ازسوی دیگر باعث ایجاد رقابت و شوق و انگیزه در فراگیری و شیوه ارائه مطالب آموزش داده شده می‌شود.

رئیس جمهور با بیان اینکه پایه و اساس هر آینده‌ای که برای کشور متصور باشیم، امروز و در کلاس‌های درس بنا گذاشته می‌شود، گفت: اعتلا و پیشرفت آینده کشور، در گرو آن است که امروز مدراس به عنوان بستر کشف، استخراج و شوکوفای معادن و ذخایر استعداد فرزندان سرزمین‌مان عملگدری صحیح، مسئولانه، بالنده و پویا داشته باشند؛ تحقق این مهم نیز در گرو تغییر در نگاه و رویکرد شما معلمان و نظام آموزشی کشور است.

دکتر پزشکیان با بیان اینکه سرعت تغییرات و تحولات در دنیای امروز بسیار بالاتر، افزود: این نگاه که جوانان را نسل «Z» بنامیم مورد قبول من نیست، معتقدم ما ما هستیم که از آنها عقب مانده‌ایم نه اینکه آنها متفاوت از ما باشند. این توانایی با بهره‌گیری از روش‌ها، مدل‌ها و ابزارهای نوین خودمان را با تغییرات مستمر و سریع جهان تطبیق دهیم، بیش از پیش از روند تحولات عقب می‌مانیم.

رئیس جمهور با اشاره به نهضت رف کموذ فضاهای آموزشی تصریح کرد: ساختن مدرسه قدم اول در اصلاح و ارتقای نظام آموزشی است و مهم‌تر از ساختن مدرسه، این چیزیی است که در مدارس اتفاق می‌افتد. ما به شما معلمان دل بستهایم تا با تلاش جمعی نسلی تربیت کنیم که دغدغه اصلی او کشف، استخراج و پرورش استعدادها و ظرفیت‌هایش در مسیر حل مشکلات و پیشرفت کشور باشد، نه اینکه برای مهاجرت به کشوری دیگر تلاش کند، درحالی که والدین و خانواده او در همین کشور گرفتار مشکلات متنوع و متعدد باشند.

دکتر پزشکیان با بیان اینکه وقتی دانش‌آموزان و دانشجویان نخبه ما مسوادی مهاجرت داشته باشند، یعنی آموزش صحیح به آنها ارائه نشده است، گفت: شما می‌توانید این روند را تغییر دهید و ما در دولت همه تلاش خود را برای پشتیبانی از شما در این مسیر به کار گرفت‌هایم.پیش از سخنان دکتر پزشکیان، وزیر آموزش و پرورش شرحی از اجرای دوره‌های برگزار شده در قالب نهضت تحول در محیط‌های آموزشی و ارتقای توانمندی‌های آموزشی معلمان ارائه کرد.



شرکت مخابرات ایران
(سهامی عام)
منطقه فارس

۳ – اخذ مجوزهای اجرایی و انجام حفاری در محدوده مرکز مخابراتی از سازمانهای ذیربط
۴ – اجرای عملیات حفاری و کابلکنشی فیبر نوری طبق طرح ارائه شده و واگذاری سرویس FTTH/O به مشترکین (صفر تا صد)
۵ – اجرای کامل تجهیزات (مجاز –برق رسانی– نصب و راه اندازی OLT)

می‌باشند اقدام نماید. لذا پیمانکاران واجد شرایط جهت شرکت در فراخوان تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۶ مهلت دارند افساد و مدارک مثبته دل بر سابقه کار، توانایی مالی و تخصصی انجام موضوع فراخوان را به همراه مدارک شرکت (اساسنامه و آگهی آخرین تغییرات و مدارک مدیران شرکت و…) به آدرس شیراز خیابان نبش خیابان ولی عصر (عج) دبیرخانه ساختمان مرکزی مخابرات منطقه فارس تحویل و رسید دریافت نمایند.

آگهی تجدید فراخوان ۱/۱۴۰۴ (مرتبه دوم) فراخوان انتخاب و شناسایی پیمانکار SWAP

شرکت مخابرات ایران – منطقه فارس در نظر دارد نسبت به شناسایی پیمانکاران واجد شرایط که دارای توانایی لازم در زمینه
۱ – طراحی ODN مرکز جهت ارائه سرویس FTTH/O به مشترکین
۲ – تأمین کلیه تجهیزات پسیو و اکتیو کلیه طرح به طور کامل
۳ – اخذ مجوزهای اجرایی و انجام حفاری در محدوده مرکز مخابراتی از سازمانهای ذیربط
۴ – اجرای عملیات حفاری و کابلکنشی فیبر نوری طبق طرح ارائه شده و واگذاری سرویس FTTH/O به مشترکین (صفر تا صد)
۵ – اجرای کامل تجهیزات (مجاز –برق رسانی– نصب و راه اندازی OLT)
می‌باشند اقدام نماید. لذا پیمانکاران واجد شرایط جهت شرکت در فراخوان تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۶ مهلت دارند اسناد و مدارک مثبته دل بر سابقه کار، توانایی مالی و تخصصی انجام موضوع فراخوان را به همراه مدارک شرکت (اساسنامه و آگهی آخرین تغییرات و مدارک مدیران شرکت و…) به آدرس شیراز خیابان نبش خیابان ولی عصر (عج) دبیرخانه ساختمان مرکزی مخابرات منطقه فارس تحویل و رسید دریافت نمایند.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسافربری ۱۵ ترابری تا تهران به شماره ثبت ۳۸۷۱۳ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۴۱۲۴۹

مدارک مورد نیاز:
تصویر شناسنامه – تصویر کارت ملی – تصویر گواهی تحصیلی – تصویر کارت عضویت مسافربری
دستور جلسه:
– استماع گزارش هیئت مدیره – بازرسان و حسابرس رسمی شرکت
– طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۱۴۰۳ و اتخاذ تصمیم نسبت به سود یا زیان حاصله و تصویب بودجه سال جاری شرکت.
– طرح و تصویب و تعیین خط مشی و برنامه تعاونی
– طرح و تصویب گزارش توجیهات اعضاء و سرمایه.
– تعیین حسابرس رسمی برای شرکت تعاونی.
– انتخاب اعضاء مالی و علی البدل هیئت مدیره و بازرسان.
– تصمیم گیری در خصوص خرید و فروش اتوکارهای شرکت و تبدیل به احسن کردن خودروهایی بنام شرکت تعاونی.
– تصمیم گیری در خصوص خرید مالکیت ملک دفتر مرکزی تعاونی و تبدیل سند سرقولی آن به سند ملکی.

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسافربری ۱۵ ترابری تا تهران

آگهی مزایده عمومی اجاره املاک و مستغلات بشماره ۰۰۰۰۱۰۳۸۴۰۵۰۴۰۲۰۰ (نوبت اول)

– درآبر مدل ۲۵۰ – HDD ساخت سال ۲۰۱۰ شرکت هوایار
– ظرفیت ۱۲۰۰ مترمکعب در ساعت
– بانک کپسول به تعداد ۵۰ عدد کپسول به ظرفیت ۱۴۴۰ لیتر
ساخت سال ۲۰۱۰ شرکت هوایار
– تابلوی مترینگ (metering) و کلیه لوله کشی ها و کابل کشی‌ها مربوطه
دو-دستگاه پمپ گاز (دیسنسر) با ۴ عدد نازل فعال (یک دستگاه دیسنسر به همراه دونازل غیرفعال بصورت امانت می‌باشد.)
– برق جایگاه به قدرت ۳۲۰ کیلو وات همراه ترانس هوایی اختصاصی
ریال اعلام می‌گردد.
آدرس جایگاه : رودسر – رحیم آباد – ابتدای خیابان قدس – جنب وادی شهدا
بلغ سپرده شرکت در مزایده : ۱۸۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.
قیمت اجاره پایه بهره برداری جایگاه CNG به ازای هر ماه به مبلغ ۳/۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و برای یکسال به مبلغ ۳/۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال اعلام می‌گردد.
سایر شرایط و مشخصات کار در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت درج گردیده است.

کمبر سور ساخت kwang shin کشور کره ساخت سال ۲۰۱۰

فرصت طلایی سرمایه‌گذاری تجاری

شرکت تعاونی مسکن بازنستگان ساوجبلاغ در نظر دارد سرمایه گذار مورد اطمینان جذب نماید.این پروژه معتبر در حوزه تجاری در حال جذب سرمایه گذار به میزان تقریبا ۵۰۰ میلیارد تومان بعنوان شراکت در ساخت و مالکیت می‌باشد.

لذا با توجه به تیم مدیریتی حرفه‌ای و سابقه موفق و طرح تجاری شفاف و قابل ارائه و پیش بینی بازگشت سرمایه در کوتاه ترین زمان این فرصت برای سرمایه گذاران کلان طراحی شده و کلیه جزئیات در جلسات حضوری ارائه و سرمایه گذاری بعنوان مشارکت کننده تلقی خواهد شد .لازم به ذکر است متقاضیان میتوانند پس از یک هفته از تاریخ انتشار روزنامه و برای کسب اطلاعات تکمیلی با شماره تلفن ۰۹۱۲۳۷۰۵۲۱۴ تماس حاصل فرمائید.

تعاونی مسکن بازنستگان ساوجبلاغ

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت پارس رایانه سهامی خاص ثبت شده بشماره ۷۰۱۰۷

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا وکلای رسمی آنان دعوت بعمل می آید که در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده این شرکت رأس ساعت ۹ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۷/۱۵ در آدرس تهران مطهری بعد از مفتح ب ۱۶۴ طبقه چهارم واحد تشکیل می شود، حضور بهم رسانید.

دستور جلسه :
۱ – تصویب ترازنامه مالی منتهی به سال ۱۴۰۳
۲ – انتخاب بازرسین
۳ – انتخاب اعضا هیئت مدیره
۴ – انتخاب روزنامه کنبرالانتشار
۵ – تعیین اعضا هیئت مدیره
۶ – تعیین دارندگان حق امضا
۷ – سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد.

هیئت مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالبانه نوبت دوم شرکت تعاونی خدمات امور گرمکی و پشتیبانی کارکنان اداره کل گرمک بازرگان به شماره ثبت ۱۰۶۴

تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۰۶/۱۸
بنا به تصویب هیات مدیره جلسه مجمع عمومی عادی نوبت دوم شرکت تعاونی خدمات امور گرمکی و پشتیبانی کارکنان گرمک بازرگان رأس ساعت ۱۱ ظهر تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۸ روز دوشنبه، ماه شهریور، سال هزار و چهارصدو چهار در محل مسجد داخل شهرک گرمک بازرگان تشکیل می گردد از عموم سهامداران و اعضاء محترم دعوت می شود جهت اخذ تصمیم راجع به موضوعات ذیل در روز و ساعت مقرر در محل تعیین شده حضور بهم رسانند و یا با توجه به مفاد ماده ۱۹ این نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی در صورتیکه حضور عضوی در مجمع میسر نباشد ، میتواند حق رای خود را به موجب وکالتنامه رسمی به عضو دیگر یا نماینده تام‌الختیار از میان اعضاء یا غیر اعضاء واگذار نماید، در این صورت هر عضوی می تواند علاوه بر رای خود حداکتر یک رای با وکالت و هر شخص غیر عضو تنها یک رای با وکالت داشته باشد. توضیحا اینکه وکالت نامه های عادی بایستی یک روز بعد از انتشار آگهی مذکور تا یک روز قبل از تشکیل مجمع به غیر از ایام تعطیل در محل دفتر شرکت تنظیم شده و توسط بازرسان بررسی و تایید گردد و در غیر این صورت وکالتنامه رسمی حضور در مجمع بایستی به تایید یکی از دفتر خانه های استاد رسمی رسیده باشد.
دستور جلسه :
۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان
۲ – طرح و تصویب ترازنامه و سایر صورت های مالی سال ۱۴۰۳
۳ – اتخاذ تصمیم در مورد سود یا زیان سال ۱۴۰۳
۴ – طرح و تصویب بودجه پیشنهادی برای هزینه‌های سال ۱۴۰۴
۵ – طرح و تصویب گزارش تغییرات سرمایه سال ۱۴۰۳
۶ – طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و بازرسان تعاونی برای سال ۱۴۰۳
۷- اساس اساسنامه
۷- اتخاذ تصمیم شرکت مبنی بر کمک به امور خیریه از محل اتدوخته احتیاطی بر اساس اساسنامه

هیات مدیره شرکت تعاونی خدمات امور گرمکی و پشتیبانی کارکنان اداره کل گرمک بازرگان

جمهوری اسلامی

با تصویب نمایندگان مجلس

طرح حمایت از تولیدات کشاورزی در شرایط جنگی در کمیسیون مشترک بررسی می‌شود

نمایندگان مجلس در جلسه علنی دیروز مقرر کردند که طرح حمایت از تولیدات کشاورزی و افزایش تاب آوری تأمین نیازهای غذایی در شرایط جنگی و بحرانی به صورت اصل ۸۵ قانون اساسی و در کمیسیون مشترک، بررسی شود.

بر این اساس این طرح در کمیسیون مشترکی که از میان اعضای کمیسیون‌های عمران، برنامه و بودجه، کشاورزی و اقتصادی انتخاب می‌شوند بررسی می‌شود.

نادرقلی ابراهیمی عضو کمیسیون کشاورزی مجلس درباره لزوم بررسی این طرح به صورت اصل ۸۵ گفت: این طرح چهار فصل و ۱۲ ماده دارد که به حمایت از تولید داخلی،بازرگانی داخلی می‌پردازد و براساس سیاست‌های ناظر در قبل، بعد و حین جنگ طراحی شده است.

وی افزود: امروز شرایط اقلیمی خاصی در دنیا حاکم است، خشکسالی مداوم امنیت غذایی را در همه دنیا تحت تأثیر خود قرار داده است و ما شاهد این موضوع در کشورمان نیز هستیم. نماینده اراک در مجلس تصریح کرد: تولید کشاورزی پایدار، تاب آوری تأمین منابع غذایی و استمرار تولیدات کشاورزی از موارد مهمی است که در این طرح به آن تأکید شده است، ما در این طرح تأکید کردیم که باید در شرایط جنگی حداکتر سرعت برای تأمین کالاه، ترخیص سریع محصولات کشاورزی و کاهش وابستگی کشور مهیا شود.

محمدرضا صبغیان نماینده مهیز در مجلس در مخالفت با اصل ۸۵ این طرح اظهار داشت: ما

هم‌اکنون طرح امنیت غذایی را داریم که سه چهار سالگی است که روی آن کار می‌کنیم و این طرح به دلیل ایراداتی که ازسوی شورای نگهبان گرفته شده است، در حال اجراست. ما در این زمینه در مجلس درحال پیگیری هستیم. نماینده اراک در مجلس تصریح کرد: تولید داخلی، امنیت غذایی و رونق بخشیدن به تولیدات داخلی، از اهداف و دستاوردهای سیاست‌گذاری مرتبط بوده و برنامه عملیاتی گسترش رشته‌های ورزشی دریاچه‌ها و روستاها و دیگر دستگاه‌های زیربنا و افزایش ظرف سسمه‌ها پس از لازم‌الاجرا شدن این قانون و تصویب در شورای عالی ورزش و تربیت‌بدنی،ب- صدور مجوزهای لازم برای واردات امکانات و تجهیزات مورد نیاز رشته‌های ورزشی دریاچه‌ها و روستاها که مشابه داخلی ندارند برای با رعایت قانون تسهیل صدور مجوزهای کسب و کار مصوب ۲۴ آذرماه ۱۴۰۰، تبصره- فهرست تصدیقات این بند توسط وزارت با همکاری وزارت صنعت، معدن و تجارت سه‌ماه پس از لازم‌الاجرا شدن این قانون تعیین و ابلاغ می‌گردد. ب- برگزاری سالانه و دوره‌ای رویدادهای ملی و بین‌المللی ورزشی دریاچه‌ها در سواحل کشور با اولویت سواحل مکران و جزایر تنب بزرگ، تنب کوچک و ابوموسی. ت- بومی‌سازی و حمایت از تولید تجهیزات مورد نیاز رشته‌های ورزشی دریاچه‌ها با استفاده از منابع موضوع ماده ۴ قانون جشن تولید نشان بنیان مصوب ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۱.

براساس تبصره ماده ۲۰، تأسیس و بهره‌برداری باشگاه‌های دریایی و ساحلی در اراضی ساحلی با رعایت حريم‌های قانونی تعیین شده توسط مراجع ذیصلاح و رعایت ملاحظات زیست‌محیطی و احداث سازه‌های سبک توسط اشخاص حقیقی و حقوقی با رعایت ماده ۱۳ این قانون بلاامتع است.

برای تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت کاشی سمنان (سهامی خاص) به شماره ثبت ۲۷۰ و شناسه ملی ۱۰۴۸۰۰۱۸۶۳۶

بدین وسیله از کلیه سهامداران کاشی سمنان دعوت می شود تا درجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت ۹ صبح روز پنجشنبه مورخ ۳ مهر ۱۴۰۴ در محل دفتر شرکت واقع در تهران، خیابان شیخ بهایی شمالی، کوچه شهید حاضری پلاک ۳۷ کدپستی ۱۹۹۱۷۶۵۳۹۱ تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند.

۱- انتخاب و تعیین سمت هیئت مدیره
۲- تعیین وضعیت دارندگان حق امضا
۳- انتخاب بازرسین
۴- انتخاب روزنامه کنبرالانتشار
۵- تصویب تراز و صورت سود و زیان و حسابهای عملکرد سال مالی منتهی به ۳۰ آسفند ۱۴۰۳
ع سایر موارد

هیئت مدیره شرکت

آگهی تحدید حدود اختصاصی پیرو آگهی تحدید قبلی که به موجب ماده ۱۴ قانون ثبت منتشر گردیده اینک بر حسب درخواست واسله مستند به تبصره ماده ۱۳قانون تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ این نامه قانون مذکور تحدیدحدود:از املاک شهرستان دیلیجان به شرح ذیل : ششدانگ یکباب ساختمان پلاک ۳۶۵۸ فرعی مغرور از پلاک ۹۵۲ فرعی از پلاک ۲۱۹۷/۱ اصلی به مساحت ۱۲۹/۷۱ متر مربع واقع در دیلیجان خیابان امام کرمانه غاسمی که به موجب رای هیات در مالکیت خانم فاطمه هنر مند فرزند نصرالله قرار گرفته که تحدید حدود پلاک فوق در ساعت ۹صبح روز دو شنبه ۱۴۰۴/۷/۱۴ در محل وقوع پلاک مزبور انجام خواهد شد .لذا به موجب ماده ۱۴قانون ثبت اسناد و املاک به مالک پلاک مجاورین پلاک فوق که به وسیله آگهی اخطار میگردد که در روز وساعت مقرر بالا در محل وقوع به هم رسانند. و چنانچه مالک یا واینده قانونی وی در موقع مقرر حاضر نباشند،مطابق ماده ۱۵ قانون مزبور مالک مورد آگهی با حدوداظهارشده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت به حدود حقوق اتفایی و نیز صاحبان ملک که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت تا ۳۰روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شدو در اجرای تبصره ماده۴واحد قانون تعیین تکلیف پرونده های متعرض ثبتی مترضی که بایستت از تاریخ تکلیف تسلیم اعتراض به اداره ثبت طرف با مراجع دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی لازم از طرف مذکور خود را به این اداره تسلیم نمایند.

تاریخ انتشار ۱۴۰۴/۶/۱۸ شناسه آگهی۱۹۹۷۹۶۳
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان دیلیجان – غلامحسن فدایی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آتین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مسقر در واحد ثبتی کوهدشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان، لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی نداشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک و تصویب و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرج قضایی تقدیم نمایند.

۱. برابر تقاضای آقای سهراب طهماسبی فرزند محمد رشید نسبت به (شش دانگ یک باب/قطعه مزروعی) به مساحت (۴۹۲.۶۹) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۶) فرعی از (۱) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک لرستان خوجای از مالکیت اولیه آقای محمدرشید طهماسبی
۲. برابر تقاضای آقای سهراب طهماسبی فرزند محمد رشید نسبت به (شش دانگ یک باب/قطعه زمین مزروعی) به مساحت (۵۸۹.۹۶) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۶) فرعی از (۱) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خوجای از مالکیت اولیه آقای محمد رشید طهماسبی
۳. برابر تقاضای آقای منوچهر ابراهیمی فرزند حسین نسبت به (۶ دانگ یک باب/قطعه زمین مزروعی) به مساحت (۵۲۱.۳۸) مترمربع مجزی شده از پلاک شماره (۰) فرعی از (۱۷) اصلی واقع در بخش (۷) حوزه ثبت ملک کوهدشت لرستان خوجای از مالکیت اولیه آقای محمد رشید طهماسبی
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۶/۱۸ شناسه ۱۴۰۴/۰۷/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۷/۰۲ شناسه ۱۷۷۷۹۷۳

فرشاد گورانی نیا
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کوهدشت